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Centrumkyrkan i Farsta är en del av 

Equmeniakyrkan. 

Vår grund: 

Att lära känna och leva nära Gud, som Fader, Son 

och helig Ande. 

Vårt uppdrag:  

Att göra Jesus Kristus känd och följd. Detta gör 

att vi vill: 

– tjäna Gud i praktisk handling och lovsång. 

– vara en mötesplats och växtplats präglad av 

omsorg och öppenhet. 

– ta ansvar för våra medmänniskor och skapelsen. 

– att glädje och uppmuntran skall locka fram 

delaktighet och ansvarstagande. 

– samverka med andra kristna gemenskaper. 

INLEDNING 

FÖRSAMLINGENS VISION 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Det är betraktaren som själv uttolkar bilden! En bild tagen längs Hälsans Stig vid sjön 

Magelungen ett stenkast från vår kyrka mitt i betongen. Själv ser jag leendet/nöjdheten mitt 

i ett i övrigt fastlåst läge i den såriga gamla tallen, som valt att försöka rotfästa sig i ett utsatt 

läge på klippan vid sjön. 

Kanske går det att associera till vår egen kyrka – Centrumkyrkan i Farsta och dess 

församlingsmedlemmar och besökare. Vi har, trots en minimal styrelse, ett begränsat antal 

anställda och tjänande medlemmar i församlingen, genomfört en massa fantastiska saker 

under år 2025. Förutom gudstjänster/andakter varje söndag har vi bl.a. verksamheter såsom 

”Språkhäng”, deltagit i manifestationer för fred i Kungsträdgården, arrangerat ett scoutläger 

i Skärgården ”Skärgårdsös”, genomfört en höstmarknad för insamling av medel till 

församlingens arbete där många bidragit med både tid, alster och pengar och förstås mycket 

annat. Jag tror att vi ibland behöver stanna upp och begrunda det vi faktiskt mäktat med trots 

begränsade resurser och vara tacksamma/nöjda med oss själva och det vi utför/står för i 

Farsta i en i övrigt mycket orolig värld. 

Utmaningar finns även nästa år! Vi behöver sträva efter att få en ekonomi i balans och här 

är vår ”gamla” kyrka/kyrkolokal en källa till kostnader framöver. Kostnader för 

värmesystem m.m. som med stor sannolikhet inte går att skjuta på så mycket till. Kan vi hitta 

ny/nya hyresgäster!? Finns utrymme att ge/offra några kronor till och gärna regelbundet 

under året!? 

Vi är en samarbetskyrka med Farsta församling. Kan diakonin utvecklas än mer med 

återupptagande av regelbundna soppluncher, klädhjälp och annan konkret tjänst för de mest 

behövande i Farsta? Kristna Fredsrörelsen har genom sina medarbetare börjat pionjärarbete 

med ungdomar i Farsta och med vår kyrka som utgångspunkt. 

Jesus tvättade lärjungarnas fötter som en konkret handling – vi erbjuds att var och en fundera 

över vår tjänst, vårt tjänande i församlingen/livet 2026 i Farsta! Kan det göras med ett 

leende/nöjdhet är det nog lättare att bära varandras bördor mitt i en till stora delar skör och 

kaotisk skapelse.                    

      Johan Lindholm 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Hälsans stig vid Magelungen 
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GUDSTJÄNSTEN 

Under 2025 firade församlingen 51 

gudstjänster, tre av dessa var 

ekumeniska. Vi har fått lyssna på 18 

olika predikanter och åtta olika 

musiker. Vi firade nattvard tolv 

gånger. Åtta av gudstjänsterna var 

sommar- eller vinterandakt. På 

julafton möttes vi till samling vid 

klockan. Fyra av gångerna var CU-

gudstjänst. I en gudstjänst hade vi 

dop och medlemsintagning. 

  

Att fira gudstjänst är mer än bara 

siffror och statistik. Skulle vi bara 

räkna huvud i en gudstjänst så går det 

inte runt, men tänker vi på de mjuka 

värdena i att det firas gudstjänst i 

Farsta Centrum nästan varje söndag, 

så förstår man hur viktig vi är för 

denna plats. Vi firar gudstjänst i 

församlingen, med varandra för 

Farsta, i Jesu Kristi namn.  
Kim Bergman 

 

SAMARBETE MED HELA 

MÄNNISKAN STOCKHOLMS LÄN 

Efter Hela Människans flytt från våra 

lokaler har samarbetet bestått av 

Trygga Rum, Mat med prat för män i 

alla åldrar samt arrangemang runt 

allhelgonadagen. De har fortfarande 

kvar förråd, som de hyr i kyrkan. 
   Kim Bergman 

 

SAMARBETE MED FARSTA 

FÖRSAMLING 

Under 2025 har verksamheten från 

Svenska kyrkan löpt på som vanligt. 

Flera tidigare problem runt lokaler 

har åtgärdats. Som tidigare år 

genomfördes julspel och påskspel 

samt köravslutningar.  Under våren 

gjordes en resa för pensionärer till 

Frisksportsförbundets gård, Stensund 

utanför Trosa, i ett samarbete som 

Kim deltog i. Kim har även 

medverkat i onsdagsmässan i 

Farstastrandkyrkan. 
Kim Bergman 

 

ÖPPEN FÖRSKOLA 

Tillsammans med Farstastrand-

kyrkan inbjuder vi till öppen förskola 

på fredagar klockan 09:30-11:30. Här 

träffas föräldrar och barn till en stund 

av lek, sång och fika. Vi brukar vara 

cirka 10-15 föräldrar med barn. 

Tillsammans med frivilliga från 

församlingen bjuder vi på enkelt fika.  

Under hösten och vintern har även en 

grupp dagmammor från Farsta haft 

samlingar en gång i månaden i vår 

kyrka. Då har dessa fyra dagmammor 

med 12 barn fått ta sin tillflykt hos oss 

och fikat, lekt och värmt sig. 
Kim Bergman 

 

SPRÅKHÄNG 

Språkhäng fortsatte under året, med 

Helena Lundén och Tina Strömberg i 

spetsen, varannan måndagskväll vid 

totalt 17 tillfällen. Varje träff hade sitt 

Adventsfika med Språkhäng, 8 dec 
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eget tema. Aprilskämt, pappers-

flygtävling och kroppen är exempel 

på teman vi haft. Vi har pratat om 

påskens dagar och traditioner, och om 

julgott i advent, då många hade med 

sig godsaker som bullades upp. 

Muffins har bakats tillsammans och 

semlor pysslats samman. Utöver 

måndagskvällarna gick några i 

samlad trupp på Allhelgonadagen till 

Skogskyrkogården och vid annat 

tillfälle tog några för första gången 

del av svensk folkmusik och dans på 

Kulturhuset. Gruppens storlek har 

varierat, från få och upp till 17 som 

mest i varierande åldrar och språk. 

Allt som allt har ca 23 personer 

deltagit i Språkhäng under året, varav 

15 som inte är medlemmar i 

Centrumkyrkan.    
Tina Strömberg 

 

KONSTGRUPPEN 

Under 2025 har vi varit samma grupp 

på 12 personer som förra året som 

träffats för olika typer av konstnärligt 

skapande. Det som inspirerade oss 

extra var att vi beslöt att ordna med 

två lotterier till höstmarknaden som 

anordnades lördagen den 25 oktober. 

På det ena lotteriet var vinsterna 

tavlor målade av någon i gruppen och 

på det andra olika former av 

konsthantverk. Några av oss var 

också engagerade i att göra ett lotteri 

för barn och ett bord med försäljning 

av textilhantverk. Som vanligt har vi 

också dekorerat en vägg i kaféet med 

våra alster. 
Kerstin Haglund 

 

HÖSTMARKNAD 

Lördagen den 25 oktober hade vi en 

höstmarknad i caféet. Förutom café 

med mycket hembakt att välja på var 

det skördemarknad med grönsaker, 

svamp, frukt och sylt samt hembakt 

bröd och kakor. Dessutom några 

lotterier och försäljning av 

konsthantverk. Konstgruppen och 

några till planerade och hjälpte till 

under dagen. Ett 100-tal personer 

besökte marknaden. Inkomsterna på 

ca 14 000 kr går till renovering av 

kyrkan. 
                 Birgitta Johnson 

 

BIBELSAMTAL OCH BÖN 

Bönegruppen på ca 5 personer 

träffades på tisdagar för att diskutera 

en bok eller nästa söndags bibeltext. 

Vi avslutade alltid med att be för 

varandra och för det som kommit upp 

under samtalet. 
Kim Bergman 

 

DAGLEDIGHETSTRÄFFAR 

Dagledigträff med sopplunch och 

aktivitet hade vi i egen regi under 

året, fem gånger på vt och fyra på ht. 

Oftast frågesport med olika teman 

och ibland musik. Under ht fick den 

namnet Cafe 218 med hänsyftning på 

Ps 218 ”Jag har ofta frågor, Herre”. 

Ann-Sofi Wrang och Kajsa Svärd har 

hjälpt till i köket. 
Kim Bergman 

 

ÖVRIGA SAMARBETSPARTNERS 

- Bilda Öst 

- Equmeniakyrkan Region 

Stockholm 

- Stockholms 

frikyrkoråd/Sjukhuskyrkan 

Kim Bergman 
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CENTRUMKYRKANS UNGDOM 

Vi har haft ett underbart år 2025. Vi 

har varit på läger, festival och en 

massa annat kul! I somras var vi på 

Skärgårdsös och i höstas på 

Equmenias fredsfestival. I januari 

plurrade vi igenom isen och i mars 

åkte vi vårt eget konstsnöspårslopp. 

Det har varit ett intensivt år med 

mycket som har hänt. Flera nya 

scouter men vissa gamla har slutat. 

Dock har vi alla haft roligt och ser 

fram emot ett roligare år nästa år. 

 

Scoutkåren 

CUs scoutkår har fem avdelningar, 

varav avdelningarna för de äldsta 

scouterna, äventyrare och utmanare, 

ofta samverkar. Förutom de minsta 

scouterna, våra bävrar, möts kårens 

avdelningar sedan gammalt på 

torsdagskvällar för startceremoni på 

“kyrkbacken” för att sedan spridas ut 

i grupper. En del torsdagar har ställts 

in för att mötas på lördagen för en 

längre sammanhållen tid med 

friluftsliv. Scoutstugan är ett 

återkommande mål.  

 

Vi har haft fyra gudstjänster med 

församlingen, då det bland annat varit 

invigning av nya scouter och ledare 

samt märkesutdelning. 

  

Tonår  

Game Changer är en tonårsgrupp 

driven av Alexander Ryner, Jakob 

Järlund, Robert Ryner och Kim 

Bergman. Gruppen har skapats för att 

tonåringar 13-18 år ska få träffas och 

spela spel. Alla aktiviteter tog plats i 

kyrkan två gånger i månaden på 

fredagar kl. 18-21.  
Kim Bergman 

 

SJÖVIKS KRISTENDOMSSKOLA 

Varför ändra ett vinnande koncept? 

Lite så kan det kännas så här några 

månader efter avslutningen på 

kristendomsskolan Sjövik, för vilken 

gång i ordningen är för mig höljt i 

dunkel, men klart är att det är många. 

Även i år hade vi ca 90 elever. 

Tillsammans med en stabil 

ledargrupp känns årets Sjövik som ett 

mycket gott år. Med koppling till 

Centrumkyrkan så bidrog vi med tre 

elever, Alexander Ryner och Jamie 

Wolf klass fyra samt Jakob Wrang 

klass ett. Utöver det representerade vi 

med tre diskvolontärer.    
Kim Bergman 

 

ORGELRENOVERING 

Under två veckor på sommaren 

renoverades vår orgel av 

orgelbyggare Martin Hausner. Alla 

pipor plockades ut och rengjordes. 

Samtliga slangar och ventiler 

kontrollerades. Mekaniken ren-

gjordes och smordes. Till sist stämdes 

varenda pipa. Orgelinsamlingen 

avslutades efter att ha nått målet på 

Gudstjänst med alla åldrar, 19 okt 
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100 000 kr. Den 7 sep återinvigdes 

orgeln i gudstjänsten med mycket 

sång och musik. 
                    Anders Johnson 

 

 

KOMMUNIKATION   

Det är inte lätt att följa med i vad som 

händer i kyrkan, men vi i kommittén 

gör vad vi kan för att sprida 

information. 

- Hemsidan hålls uppdaterad med det 

senaste. 

- Varje månad kommer det nya 

affischer med viktiga aktiviteter i 

kyrkan. 

- 3 gånger/år kommer vårt 

församlingsblad. 

- Varje vecka kommer en inbjudan till 

söndagens gudstjänst på Facebook. 

I januarinumret berättade Yngve och 

Berit lite om hur det gick till när 

församlingen bildades. Där fanns 

också information om Språkhäng 

som vi har varannan måndag. 

Sommarnumret fokuserade på det 

ekumeniska året och vår ekonomi 

genom avgående kassör Maria 

Brunander. 

Höstens nummer handlade om den 

genomförda orgelrenoveringen och 

en rapport från Sjöviks kristendoms-

skola. 

 

Kommittén bestod under året av 

Kerstin Haglund, Birgitta Johnson 

och Anders Johnson.  
  Anders Johnson 

 

FASTIGHETSKOMMITTÉN 

Fastighetskommittén i Centrum-

kyrkan i Farsta förvaltar på uppdrag 

av styrelsen kyrkobyggnad och därtill 

hörande teknik och består av Lollo 

Svenborn, Olle Svärd och Dag 

Lundén. Övriga involverade är 

samtliga medlemmar men framförallt 

vaktmästare Kalle Lidén, Lars-Åke 

Björk, Mattias Karlsson och Kim 

Bergman som bidrar till att hålla 

kyrkan i skick. Till denna skara hör 

också den av församlingen 

upphandlade fastighetsentreprenören 

Orgelrenovering, 25 jul 

Fika utomhus, 8 jun 
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Ängby Rör under ledning av en annan 

Kalle. 

Vi har under året åtgärdat uppkomna 

fel och brister. Här ingår också 

fastighetsjuridiska frågeställningar, 

städning, nyckelhantering, hyres-

förhandlingar och avtalsskrivande 

mm. 

Några viktiga händelser under året: 

- Två inbrott i fastigheten under 

sommaren har gett omfattande arbete 

med att reparera och återställa 

uppbrutna dörrar samt montering av 

säkerhetsgrind till övre expeditionen. 

De materiella värden som stals var i 

det närmaste betydelselösa i 

jämförelse med de skador inbrotten 

orsakade. Och den försäkrings-

mässiga ersättningen motsvarar 

kanske 10 % av värdet på det stulna 

och den faktiska återställnings-

kostnaden. För att citera 

Shakespeare: ”Mycket väsen för 

ingenting”.  

- De trasiga fläktar och styrdon som 

identifierades under 2024 byttes ut 

under 2025. Något som gett närmast 

normaltemperatur i kyrkorummet 

under vintern.   

- Ventilationsaggregatet på taket 

ovanför expeditionen, som byttes 

under 2024, frös sönder igen under 

den stränga kylan i december – 

januari 2026. Något som visade sig 

bero på ännu en trasig pump. Pumpen 

har bytts och aggregatet lagats 

temporärt, men fastighetskommittén 

bedömer att hela den takmonterade 

delen behöver bytas då felet riskerar 

att återkomma. Offert på arbetet och 

planering pågår.  

- Även en pump och ett ställdon i 

värmecentralen gav under hösten upp 

och orsakade ett mindre läckage i 

samma central. Även dessa delar är 

nu bytta.  

- Vaktmästar-Kalle har fortsatt att 

skrapa/lacka/olja fönsterlister och 

dörrar på utsidan, men mer arbete 

krävs.  

- Rensning av stora förrådet med 

angränsande utrymmen är påbörjade. 

- Inventering och utbyte av 

lysrörsarmaturer är påbörjade.  

Med Kalle som anställd så går det 

framåt men mycket arbete återstår. 

Hjälp till att vårda vår fina kyrka som 

vi gemensamt förvaltar. Behöver 

något åtgärdas så använd lapparna 

som finns på kyrktorget. Synpunkter 

mottages tacksamt, positiva som 

negativa.  

Byggare Bob, 23 mar 
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Med anledning av sommarens 

inbrott: Se till att alla dörrar är 

stängda och låsta när ni lämnar 

kyrkan. Dörrar får inte lämnas 

uppställda av brand och inbrottsskäl, 

så se till att de går i lås. Detta gäller 

även ungdomsvåningen.  

Med arbetsbyxorna på, 
Dag Lundén 

 

TEOLOGGRUPPEN 

Teologgruppen består av Kim 

Bergman, Bengt Ekelund, Karin 

Wiborn och Jonas Thorängen.  

Under 2025 har gruppen mötts två 

gånger (12 feb och 3 juni). Gruppen 

har definierat sitt uppdrag så här 

(2024): 

"Teologgruppens uppdrag är att 

fungera som stöd till församlingens 

pastor i syfte att utveckla och värna 

församlingens vision och teologisk 

grund för Equmeniakyrkan. Vi 

upplever oss ha ett ansvar 

tillsammans med församlingens 

pastor för församlingens inre liv och 

utveckling." 

Under 2025 har gruppen diskuterat 

den kris som församlingen befinner 

sig i med sjunkande antal 

gudstjänstfirare, färre OAS-grupper 

med färre engagerade och svag 

ekonomi. Vi har samtalat om 

församlingens vision och tagit fram 

en plan för att aktualisera dop och 

medlemskap. Vi har också samtalat 

om och prövat tankar om olika 

arrangemang, såsom intervjuer/ 

samtal med intressanta personer, kurs 

i konsten att leva med mera för att 

fördjupa vår kunskap och tro.                       
                Jonas Thorängen 

 

STYRELSENS ARBETE 

Under året har styrelsen bestått av 

Johan Lindholm (vice ordf.), Ann-

Sofi Wrang (kontakt för ekonomiska 

frågor), Per B Gustafsson 

(sekreterare) samt Kim Bergman 

(pastor). 

Styrelsen har haft nio protokollförda 

möten. Mellan mötena har vi haft 

mycket kontakt och dialog. Eftersom 

vi inte har en kassör så har vi hyrt in 

en konsult för bokföringen. Under 

året har det varit ett drygt arbete att få 

rutinerna att fungera. 

Församlingsmöten (med protokoll) 

har hållits fyra gånger. 

Dessa är de formella 

tillfällena där vi disku-

terar församlingens 

verksamhet och eko-

nomi. Förutom dessa 

formella möten har vi 

även haft referens-

gruppsmöten, där vi 

mera informellt och 

kreativt samtalar om 

församlingens verk-

samhet. Vi har samtalat 

mycket om våra samarbeten med Musik i gudstjänsten, 23 mar 
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Hela Människan (vilket har 

förändrats mycket under året då de 

flyttat sitt kontor från våra lokaler) 

samt med Farsta Församling 

(Svenska Kyrkan), vilka gärna 

använder våra lokaler som ju ligger 

mycket centralt. En allvarlig fråga är 

vår fastighet som ju behöver 

underhållas och repareras, nu när den 

är över 60 år. Detta kostar mycket 

pengar och vi behöver bokstavligen 

se om vårt hus. 

Vi är en liten styrelse och vi försöker 

att hålla verksamheten igång, och 

utan våra anställda, Kim (pastor) och 

Kalle (vaktmästare) skulle det inte 

fungera. Dessutom finns det flera 

volontärer inom församlingen som 

gör väldigt mycket helt frivilligt och 

fritt (gratis) – stort tack till dessa. 
Per Gustafsson 

 

EKONOMI OCH 

FÖRVALTNING 

Vid årsmötet 2025 avgick styrelsens 

kassör och det gick inte att hitta en 

ersättare. Lösningen har blivit att 

anlita en ekonomikonsult, Patrick 

Jennerström. Överlämningen har 

tagit tid men är i stort sett genomförd. 

Vi har också bytt bokföringssystem 

till en helt digital variant som i 

längden kommer att underlätta 

bokföringsarbetet. Bland annat finns 

en funktion som direktkopplar 

bankkontot till bokföringspro-

grammet.  

När det gäller intäkter har vi 

varierande resultat. Våra kollekter 

och insamlingar understiger budget 

med mer än 50 000 kr. Gåvor till 

speciella ändamål överstiger budget 

med nästan dubbelt så mycket, men 

det är pengar vi ger vidare till 

Equmeniakyrkan och Diakonia. Trots 

detta har hela det budgeterade 

anslaget från fonden inte behövt tas i 

anspråk. 

På kostnadssidan följer vi budget 

relativt väl. Fastigheten tar mycket av 

vår budget. Kostnader för värme är 

lägre än budgeten för 2025, men 

vintern var varm. Några saker som 

kostat mycket är engångskostnader, 

till exempel en arbetstelefon till vår 

vaktmästare.  

Ekonomin i sin helhet redovisas i 

årsredovisningen.  
                                     Ann-Sofi Wrang 

FONDKOMMITTÉN 

Börsåret 2025 präglades av en stark 

återhämtning efter en turbulent vår, 

där de stora bolagen på 

Stockholmsbörsen steg mest. 

Däremot gick småbolagen sämre, 

vilket är vanligt i oroliga tider. Även 

i USA gick börsen bra men eftersom 

dollarn försvagats mot kronan så har 

globala aktiefonder haft det svårt. 

Centrumkyrkans fond består till 

största delen av en bred Sverigefond, 

Höstmarknad för kyrkans renovering, 25 okt 
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en globalfond med mest USA samt en 

mindre del svensk småbolagsfond. 

Resultatet inklusive uttaget under 

2025 blev -3,8 %. 
 

Kommittén har under året bestått av: 

Anders Johnson, sammankallande 

Oskar Permvall 

Gunnar Wrang (jan-mar) 

Anders Holmberg (apr – dec) 
Anders Johnson

Barnvälsignelse  av Elvira, 14 sep 
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STATISTIK  

 
 

Vuxendop  

Levi Sannerholm Zajac    1 jun 

 

Barnvälsignelse 

Elvira Kerstin Sofi Wrang Frånberg 14 sep 

 

Vigsel 
Sofie Wiborn och Christopher Lännerholm 24 maj 

 

Matrikel  

 

Mottagna på bekännelse  

Levi Sannerholm Zajac    1 jun 

 

Återinträde 
Inga Lill Bowald   31 aug 

 

Medlemsantal  150   1 jan 2025  

152   31 dec 2025 

 

Betjänade*  263  1 jan 2025  

311  31 dec 2025 

 
* Alla som är församlingsmedlemmar och de som antingen finns med i CU, studiegrupper, 

musikverksamhet eller som regelbundet besöker gudstjänster i CK, Farsta. 

 

  

Anställda  

 

Kim D Bergman, pastor och församlingsföreståndare                     100 % 

Kalle Lidén, vaktmästare/städare                                                     100 % 
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AVSLUTNING 
 

Ibland handlar kyrkans uppdrag inte om att förändra allt runt omkring oss, utan om 

att gilla läget och vara trogen där vi är. Att stå stadigt när omvärlden skiftar, att 

finnas kvar när tempot är högt och kraven många, när världen runt omkring blir 

orolig. Jag tänker att Centrumkyrkan i Farsta har blivit just det – en plats som inte 

drar vidare när det blåser, utan som öppnar dörren lite extra. I samhället pratas det 

mycket om att bygga och rusta upp våra skyddsrum, att man skall vara beredd när 

krisen kommer. I forntiden byggdes kyrkorna oftast på en kulle med lång överblick, 

som försvarsvärn lika mycket som kyrka, en plats där folket kunde ta skydd då krisen 

kom. Vi bygger inte våra kyrkor på samma sätt idag, men ändå så är det kanske just 

det vi är, ett skyddsrum dit människan kan gå när krisen kommer. 

 

Att vara kyrka är att vara en varm och trygg plats. En plats där man får komma som 

man är, oavsett livssituation, tro eller tvivel. Vi är en plats där det finns tid att andas, 

lyssna och mötas. I det vardagliga som en kopp kaffe eller ett samtal men även för 

gudstjänst och tillbedjan.  

 

Jag tror att närvaro är en handling i sig. Genom att fortsätta finnas här, mitt i Farsta, 

bidrar vi med hopp, stabilitet och medmänsklighet. Inte alltid genom ord, utan 

genom att vara pålitliga, öppna och omtänksamma. Därför är kyrkan en trygg punkt 

i vardagen – ett skyddsrum, en plats där ljus får tändas, både bokstavligt och bildligt. 

Och just där, i det vardagsnära, gör vi skillnad. Vi är en kyrka med Gud mitt i 

Centrum. 
                                                                                                                    Kim Bergman 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Påsk i Centrumkyrkan, 20 apr 
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Farsta mars 2026 

Styrelsen för Centrumkyrkans församling: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Kim D Bergman 

föreståndare 

 

 

 

 

 

 

Johan Lindholm 

vice ordförande, 

personalutskott 

Per Gustafsson 

sekreterare 

Ann-Sofi Wrang  

personalutskott 

 

 

 

 


